







(3)

★トップページ>利用許諾

土浦市下水道台帳図

- ・本マップは土浦市内の下水道台帳(汚水・雨水・農業集落排水)をご覧いただけるサービスです。
- ・本マップは概略の位置を表示した参考図であり、地図作成上の誤差を含んでいます。
- ・本マップに関する問い合わせ先はこちら

【土浦市 下水道課 維持係】

土浦市役所(本庁舎 4階)

〒300-8686 茨城県土浦市大和町9番1号

TEL: 029-826-1111 (代) 内線2338

ご利用上の注意

「いばらきデジタルまっぷ」は、交域県と県内市町村が共同で整備運営し、それぞれが保有する地図情報を、インターネットで公開する地理情報システムです。 ご利用にあたっては、以下の「利用規約」を必ずご確認いただき、同意の上でご利用ください。

1 目的

▶ この規約(以下「本規約」という。)は、茨城県市町村共同システム整備運営協議会(以下「協議会」という。)が管理運営する「いばらきデジタルまっぷ」 (以下「本システム」という。)の利用にあたって必要な事項を定めるものです。

2 同音

▶ システムを利用される方は、必ず本規約を確認し、同意していただく必要があります。また、本システムを利用された方は、本規約に同意したものとみなします。

3 禁止事項

- ▶ 本システムの利用にあたり、次に掲げる行為を禁止します。
 - (1) 法令等に違反すると認められること
 - (2) 他人の権利を侵害し、又は公序良俗に反する利用と認められること
 - (3) 本システムで提供する情報をそのまま複製して、営利目的に利用すること
 - (4) その他本システムの管理運営に支障があると認められること

4 注意事項

- (1) 本システムで提供する情報は、表示の有無、表示位置、範囲、形状等について、現況と一致しない場合があります。また、これらの情報は、地図作成上の 誤差等を含んでおり、土地、建物等の境界を示すものではありません。
- (2) 本システムで提供する情報は、利用者の権利又は義務の証明、各種申請、届出等の資料等、利用者の特定の目的に適合することを保証するものではありません。
- (3) 本システムで提供する情報又は機能は、正確性を保証するものではありません。

5 システム停止及び提供内容の変更

- (1) 本システムは、システム保守や緊急を要する場合など、予告なく停止する場合があります。
- (2) 本システムで提供する情報又は機能は、予告なく変更、削除等を行う場合があります。

6 免責事項

▶ 本システムの利用により利用者又は第三者に生じた損害については、利用者がその全ての責任を負うものとし、協議会及び茨城県内自治体は、一切の責任を負いません。

7 著作権等

- (1) 本システムで提供する地図情報の著作権は、特に表示のない限り協議会又は茨城県内自治体に帰属します。
- (2) 一般地図の著作権は、ジオテクノロジーズ株式会社及び株式会社パスコに帰属します。

8 利用規約の変更

▶ 協議会は、必要があると認めるときは、利用者への事前の通知を行うことなく、本規約を変更し、本システムを利用される方は、その変更に同意するものとします。

(平成25年8月1日施行)

[動作環境]

使用するブラウザは、Microsoft Internet Explorer 11.0以降を推奨します。 なお、それ以外のブラウザでも表示できますが、一部の機能が制限される場合があります。 また、本システムでは、「クッキー」及び「JavaScript」の技術を使用しているため、これらの機能が使用できないブラウザ又はセキュリティソフト等によりこれらの機能を無効にしている場合は、本システムの利用ができない場合があります。

同意する

同意しない





